
Zápisy pro přijaté uchazeče do 1. - 3. ročníku s předchozím studiem na FSI: 

Důležité termíny 

 2. 9. 2024 – zápis uchazečů, kteří mají předchozí studium na FSI 

 16. 9. 2024 – začátek výuky (začátek výuky kombinovaného studia je 20. 9. 2024) 

Veškeré informace týkající se studia najdete v IS Studis. Součástí IS Studis je „Harmonogram“, kde najdete všechny 

důležité termíny a informace týkající se studia. Harmonogram doporučujeme sledovat průběžně po celou dobu 

studia.  

 VUTlogin a VUTheslo z předchozího studia používejte i nadále k přihlašování do celoškolského informačního 

systému. 

 ISIC – od akademického roku 2024/2025 nebudou vydávány revalidační známky ISIC na studijním 
oddělení, tzv. „přelepka“ přechází do elektronické podoby prostřednictvím aplikace. Přelepka na průkaz 
studenta bude vydávána na SO i nadále (zdarma). Aktuální informace o průkazech a objednávání 
revalidačních známek ISIC najdete na stránkách: 
https://www.vut.cz/cvis/navody/prukazy 
https://www.vut.cz/prukazy/faq 
 

K zápisu ke studiu se dostaví uchazeči, kteří jsou přijatí ke studiu a v celkovém výsledku přijímacího řízení 

mají nastaveno: „Bude přijat po doručení maturitního vysvědčení“.  

 Informaci o přijetí naleznete v e-přihlášce v celkovém výsledku přijímacího řízení: 

https://www.vutbr.cz/eprihlaska/eprihlaska.phtml 

Termín: 2. 9. 2024 

Místo konání zápisů: Fakulta strojního inženýrství, Technická 2896/2 Brno, aula Q, budova A6 

K zápisu si přineste:  

 průkaz totožnosti (občanský průkaz nebo cestovní pas), psací potřeby, 

 úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení. Cizinci (neplatí pro Slovenskou republiku) dodají úředně 

ověřený doklad o nostrifikaci (rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vzdělání). Certifikát o zkoušce 

z českého jazyka úrovně B2 musí doručit nejpozději do konce července na studijní oddělení. 

 Formulář „Zápis do studia“ - ten si vytisknete z IS Studis, v odkazu „Studium“ - „Formuláře“ - formulář 

„Zápisový list“. V případě, že jste přijati do více studijních programů, je potřeba si nejdříve zvolit ten studijní 

program, kam se chcete zapsat, a to tak, že v odkazu „Studium“ - „Výběr studia“ vyberete ten studijní 

program, který chcete studovat, a teprve pak si vytisknete formulář  „Zápisový list“ s programem, kam se 

chcete zapsat.  

 Žádost o uznání předmětů z předchozího studia vyplníte elektronicky v IS Studis v menu odkaz „Uznávání 

předmětů“. Žádost bude vyřízena elektronicky. 

Rozpis zápisů: abecedně podle příjmení, která začínají písmenem: 

v 8.30 hodin:   A - K    
v 10.00 hodin:   L - Ž  

      

   
Náhradní termín zápisů: pouze výjimečně 6. 9. 2024 v úředních hodinách v 8-11 hod. na studijním oddělení. 

https://www.vut.cz/cvis/navody/prukazy
https://www.vut.cz/prukazy/faq
https://www.vutbr.cz/eprihlaska/eprihlaska.phtml

